I. 349 (E). Egy N x M (2 < N, M < 50) négyzet alaku és egyforma meéretii telkekbdl allo lakotelepen a hazak
magassaga, szintjeinek szdma K (1 < K <9). Az épiiletek minden szintjén egy lakés talalhato. A 0 érték parkot jelol.
Szomszéd négyzeteken most négyet értiink, az dbrdnak megfelelGen.

Példa a lakételepre Szomszédsag

21410011

(1,3)
4|1 3|lofl2]a pont

Keészitsiink programot 1349 néven, amely a lakotelep telep.txt allomanyban rendelkezésre allo adatait felhasz-
nalva néhany kérdésre valaszt ad.

A képernyGre irast igényls feladatok eredményének megjelenitése el6tt irjuk ki a képernyére a feladat sorszamaét
(példaul: 3. feladat). Ha a felhasznéalotol kériink be adatot, akkor jelenitsiik meg a képerny6n azt is, hogy milyen
adatot varunk. Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

A telep.txt fajl els6 sora N és M értékét adja meg. Az ezt kdvetG N sor a lakotelep épiileteinek szintszaméat és
a parkokat adja meg.

Példa telep.txt fajl
45
24001
31230
43024
12031

1. Olvassuk be a telep.txt allomanyban talalt adatokat, és azok felhasznalasaval oldjuk meg a kovetkezd felada-
tokat.

2. Hatarozzuk meg, hogy a lakotelep teriiletének hany szézaléka park. A valaszt irassuk ki a képernyére két tizedes
jegy pontosan.

3. Minden stirin beépitett lakotelepen probléma a kilatas. Egy lakasbol addig lehet egy iranyba kilatni, amig
a neki megfeleld szintszamnal kisebb hazak kovetkeznek. Irassuk ki a lakételep azon lakdsainak szamét, ahonnan
valamelyik irdnyba ki lehet latni a lakoételeprdl.

4. Vannak igényes érdekl&dok, akik elad6 lakast keresnek. Szamukra a kilatas és a park vagy a lakoételep szélének
szomszédsaga értékes. Olvassunk be egy szintszamot és irassuk ki, hogy hany megadott szinten 1évé lakas van
a lakotelepen, ahonnan tobb irdnyba ki lehet latni, illetve ezek koziil hany van park vagy lakotelep szélén. Az
eredményt a képernyén a kovetkezd formaban jelenitsiik meg:

4 irdnyban kilatas: 0 lakas, ebbdl park/lakételep szélén: 0 lakas
3 irdnyban kilatas: 0 lakas, ebbdl park/lakételep szélén: 0 lakas
2 iranyban kilatas: 6 lakas, ebbél park/lakételep szélén: 6 lakas
1 iranyban kilatas: 6 lakas, ebbdl park/lakételep szélén: 6 lakas
0 iranyban kilatas: 3 lakas, ebbél park/lakételep szélén: 2 lakas

5. Varosépitészeti szempontbol a lakételep latvanya is fontos. Hatarozzuk meg minden oszlopra és sorra, hogy
fentrdl, lentrdl, jobbrol és balrol nézve hany épiilet latszik. Az épiiletek a veliik azonos vagy kisebb més épiileteket
eltakarjak. Az eredményeket a latvany.txt adllomanyba irjuk ki a koévetkezs formaban:

fentr6l: 31112
lentr6l: 23112
balr6l: 2113
jobbrol: 2112

sor, oszlop forméaban a bal fels6 sarokhoz képest, és adjuk meg, hogy ott park van-e. Ha igen, akkor a park
teriiletének méretét a telkek egységében adjuk meg.

Bekiildend6 a program forraskodja (i349.pas, i349.cpp, ...) és rovid dokumentacioja (1i349.txt, i349.pdf,
..), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasalloméany melyik fejleszt kornyezetben
fordithato.



